
тех нич ком гла сни ку“ вред ну је се 1,5 бо дом (ка те го ри ја
М52) и 1 бо дом (ка те го ри ја М53). 

Цен тар за ева лу а ци ју у обра зо ва њу и на у ци – ЦЕ ОН,
пу бли ко вао је сре ди ном апри ла „Би бли о ме триј ски из ве -
штај о на уч ним ча со пи си ма за 2010. го ди ну“. Пре ма том
из ве шта ју, „Вој но тех нич ки гла сник“ по бољ шао је, у од но су
на прет ход не го ди не, ути цај и би бли о ме триј ски ква ли тет.

Ре дак ци ја тог гла сни ка на сто ја ла је да по бољ ша ње гов
ста тус ра ди ши ре дру штве не ве ри фи ка ци је и од го ва ра ју ћег
вред но ва ња чла на ка ко је об ја ви. Оства ри ла је не по сред ну и
стал ну ко му ни ка ци ју с ЦЕ ОН-ом и слу жба ма На род не би -
бли о те ке Ср би је, од но сно Срп ским ци тат ним ин дек сом. Ча -
со пис је не дав но ре ди зај ни ран, а на ње го вом спи ску ре цен -
зе на та су еми нент ни струч ња ци из Вој ске Ср би је и Ми ни -
стар ства од бра не, про фе со ри уни вер зи те та у Бе о гра ду, Но -
вом Са ду, Ни шу и струч ња ци из ино стран ства.

Ка да је реч о по ло жа ју ме ђу на уч ним ча со пи си ма, зна -
ча јан ис ко рак би ло је по ја вљи ва ње елек трон ског из да ња
„Вој но тех нич ког гла сни ка“ на че ти ри је зи ка, ко је је об ја -
вље но на ин тер не ту 1. ја ну а ра 2011, на адре си www.vtg.mo-
d.gov.rs. На  српском  (ћи риличном  и л атинич но м пис му ),
руско м,  е нглес ком  и  н емачком  ј ез ику нала зе се актуе лне
инфор ма ц ије о ч асо пи су, упутс тв а и обр ас ци за ч ит аоце и
с ара днике,  те ар хи ва штампани х  бр оје ва. 

По чет ком ј уна имен ов ан  је  и међун аро дни Уређ ива чки
о дб ор  „Војн от ехничког гла сника “. П римерци  ча сописа уб -
уду ће  ћ е се сл а ти директ но у И н ститут за  ин фор ми сање у  н -
ауци – Thoms on  Reuters,  у  Ф иладел фију.  На да ље   ће  се прати -
ти  и  вредн овати  пр ем а инт ер на цио нални м  ст ан дарди ма  ради
до ст изања ме ђун ародн е  категорије научн ог  ч ас оп ис а. ƒ

Не бојша  ГАЋ ЕША 
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„ В о ј  н о  т е х  н и ч  к и  г л а  с н и к “

Часопис   
на ци о нал ног 
зна ча ја
Од лу ком Ми ни стар ства про све те 
и на у ке Ре пу бли ке Ср би је 
„Вој но тех нич ком гла сни ку“, 
на уч ном ча со пи су Ми ни стар ства 
од бра не не дав но је по ве ћа на 
ка те го ри ја – са ка те го ри је на уч ни 
ча со пис (М53) на ка те го ри ју на уч ни 
ча со пис на ци о нал ног зна ча ја (М52)

В
ој но тех нич ки гла сник је за 2011. го ди ну ка те го -
ри сан у обла сти основ них ис тра жи ва ња као на -
уч ни ча со пис на ци о нал ног зна ча ја (М52) – на ли -
сти ча со пи са за ма те ма ти ку, ра чу нар ске на у ке и
ме ха ни ку, као и на ли сти ча со пи са за ге о на у ке и

астро но ми ју. У том ран гу је и у обла сти тех но ло шког раз -
во ја – на ли сти ча со пи са за елек тро ни ку и те ле ко му ни ка ци -
је, за тим, на ли сти ча со пи са за ма шин ство, те на ли сти ча -
со пи са за ма те ри ја ле и хе миј ске тех но ло ги је. Ка те го ри ју
на уч ни ча со пис (М53) за др жао је на ли сти ча со пи са за ин -
ду стриј ски софт вер и ин фор ма ти ку. 

Ми ни стар ство про све те и на у ке ка те го ри са ло је ча со -
пис на осно ву „Пра вил ни ка о по ступ ку и на чи ну вред но ва -
ња и кван ти та тив ном ис ка зи ва њу на уч но и стра жи вач ких
ре зул та та ис тра жи ва ча“, ко ји је про пи сао На ци о нал ни са -
вет за на уч ни и тех но ло шки раз вој. У скла ду с „Пра вил ни -
ком“ и та бе лом о вр сти и кван ти фи ка ци ји ин ди ви ду ал них
на уч но и стра жи вач ких ре зул та та, об ја вље ни рад у „Вој но -

Не давно ј е  око нча на библ иог рафска  обрад а  ар хиве
„В ојнотехничког  гл асника“,  која о бу хвата пери од од
1953 . го дине до д ана с.  А рхива ће  ускоро бити доступна
за претраживање на сајту www.vtg.mod.gov.rs према
називу аутора, врсти чланака, рубрикама, кључним
речима и уредницима. Израда одговарајуће би бли -
ографије јесте предуслов и за дигитализацију архиве
часописа, која ће се завршити почетком следеће
године, у којој „Војнотехнички гласник“ обележава 60
година постојања. 

ДИ ГИТ А ЛИЗА ЦИЈА А РХ ИВЕ


